Le 21.01.2013 COURS 11-5 1/2

EXERCICES : DONNE 1 :
Variations sur Bicolore Majeur
1) De quoi ouvrez-vous?

2) Vous avez ouvert de 1P, Nord a répondu 1SA, a vous .....

N 3) Vous avez ouvert de 1P, Nord a répondu 2P, a vous ......

4) Est ouvre de 1T, a vous .....

5) Sur votre ouverture de 1P, Nord a répondu 1 SA, vous avez choisi

2%9;;34 15H 2C en réponse, sur lequel votre partenaire a déclaré 2P, a vous .... é 1065
R2
3 6) Sur votre ouverture de 1P, Ouest est intervenu a 2T et Nord a ?\587642
contré, Est passe, a vous ...... N
) . (0] E
7) Personne vulnérable, Est ouvre de 3T, Nord passe .a vous....
S
8) Vous jouez 6C dans le silence adverse,
. DV943
Entame 2 de C, Est fournit le 3. ARD74
Quel est votre plan de jeu ? R2
3
REPONSES AUX QUESTIONS :
1) 1P (10 pts)
2) 2C (10)
3) 4C (10), pour chercher la meilleure manche (N peut avoir 3P et 4C ; jouer C permettrait 2 défausses
sur les P).
4P(7)
Dans le méme ordre d’idée 1T ,-,1P,-, Pour chercher la meilleure manche,

1SA,-,4C, avec 5P,5C et =10H aCoualP.

4) 3K (10), Michaél-cue-bid pour les Majeures.

5) 3C (10), passe (5), 4P(3).

6) 4C(10), 3C(5).

7) Saut a 4K-> les Majeures 5/5 : extension du Michaél-cue-bid pour les Majeures.(le contre accepte
toutes les réponses)

RETENIR | 1T,-,2K 2T,-,3K 3T,-,4K I1T,-,4T enchere disponible : les Rouges
Majeures 5/5 | Majeures 5/5 | Majeures 5/5 | 1T,-,3T ou 3SA, pour les jouer

Remargque : Sur le PUPETT, apres 2SA,-,3T,-,3K,-,4T indique les 2 Majeures 4/4 et I’on garde 4K
naturel, avec espoir de chelem a K.

8) Plis sirs :1P+5C+1T=7-> il manque 5 plis.
Il faut affranchir les trefles (3/3 ou 4/2), pour défausser les K, avant de toucher les P, en veillant a se
garder les remontées a C.
2> AC, AT, T coupé de RC, remontée au mort par VC, xT coupé de DC, remontée par 10C(ou AP).
Si les T sont 3/3, on peut défausser 2K et 1P et I’on peut ne perdre que un P ; sinon, il faut espérer
une répartition favorable des P.....
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CES DAMES : PALLAS(P), JUDITH(C), RACHEL(K) et ARGINE(T)

SONT PARFOIS DIFFICILES A PRENDRE !!

DONNE 2 :
R982 I2H | S O N E Donneur S Personne vulnérable
R9 P - 2T -
D72 3T - 4P
A1097 Entame : 8T
N Plis stirs : 4P+2C+1T (+1K)=7 (8)
0] E L’entame 8 de T doit vous interpeler (singleton ou doubleton, sans DP) ;
vous prenez de AT et tirer A P, le VP apparait en Est, il s’agit maintenant de
S soumettre Pallas !!, a vous......
REGLE STATISTIQUE : avec DVxx dehors, si I’on voit apparaitre un
A10654 12H h , Aoz s . R .
Ad onneur d’un coté, il y a 2 fois plus de chance que I’autre honneur soit de
RO Pautre coté.
V643 —> On joue xP vers 9P.
DONNE 3 :
AV6 I8H | S O N E |Donneur N  Vuln:Tous AV6
ADS - - 1T - Entame : AT, pour 9P d’Est, ADS
AV7 IP - 2SA - | 10K pour RK d’Est qui AV7
D1063 4P poursuit K, A vous...... D1063
N Plis stirs :5P+1C+1(+1)K=8 2 N D83
O E Judith est dans votre main mais ou est Pallas ? R106 O E | V973
Il faut rechercher des informations :O a AT et RT, | 10 9862 R5
S Soit 7H, s’il a RK, il ne peut pas avoir DP, car il AR54 S V982
n’a pas ouvert.
18{4%20 9754 | SH L’impasse a RK est obligatoire, donc on 18{4%20 9754
D43 commence par la faire. Si elle ne marche pas, on D43
7 tire AP et RP en I’espérant DP 2'“™. 7
DONNE 4
RD10873 |PH | S O N E |DonneurS  Vuln:Tous RD10873
Vv ISA - 2C - | Entame :RK Vv
A9S 2P - 3T* - Comment se sortir de ce guépier A9S
AV4 3p** - 4K° - ou bourdonnent Argine,Rachel AV4
4C°° - 4SA - | et Judith?
N 5C* -5SA**- | Main de base en N : on perd, 2 952 N 4
O E 6C° - 6PFIN |KetlT. 8743 O E |D652
* relais On fait tomber les atouts, on RD106 732
S ** Fit P joue AC RC pour défausser SK. | 873 S D10 65
AVE el e passe Pl/lis 10C pour donner la DC en AVE
AR109 capitaine, donne | défaussant 9K. AR109
V84 ton 1¥contrdle | Le 9C est affranchi pour V84
R92 °°contrdle C défausser le T perdant. R92
*2clés sans DP
** appel aux R
°2Rois




